Feladat:

Pé¢lda periféria illesztésere
(Az 5. szamu 6ravazlathoz)

Illessziink 8085' processzorhoz 8kB ROM-ot a 0000h cimre, 8kB RAM-ot az EO0Oh cimre, ¢és egy 2 I/O cimet elfoglald perifériat a 06h/07h perifériacimre gy,
hogy a 07h cimet irdskor vezérlésre, olvasaskor allapotolvasasra; a 06h cimet pedig adatatvitelre lehessen hasznalni!
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Az 5. szamu oravazlatban szerepl6 3. szamu feladat megoldasa

Illessziink 8085' processzorhoz 3x 2kB ROM-ot a 0000h cimtél, 1kB NVRAM-ot az 1800h cimtdl (nem teljes cimdekddolas megengedett!) és 7x 8kB RAM-ot
a 2000h cimt6l. Az NVRAM (0 aktiv) NE bemenetét egy adott periferiacimre irt Dy adatbittel lehessen vezérelni!
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